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Τρίτη 5 Μάϊου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Ν. Κεραμέως 

 

Θέμα: «Αποζημίωση γονέων μαθητών για ποσά που κατέβαλαν για τις ακυρωθείσες σχολικές 

εκδρομές» 

 

Με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου για τη λήψη μέτρων αποφυγής και τον περιορισμό διάδοσης 

του κορωνοϊού και με ΚΥΑ των Υπουργών Υγείας και Παιδείας είχαμε σε όλη την Ελλάδα ακύρωση των 

σχολικών εκδρομών εξωτερικού και εσωτερικού.  

Επειδή σε πολλές περιπτώσεις είχαν πληρωθεί από τους μαθητές είτε συνολικά όλο το ποσό για την 

εκδρομή ή η προκαταβολή αυτού στα ταξιδιωτικά γραφεία και στις αεροπορικές εταιρείες. 

Επειδή στα συμβόλαια που συνάφθηκαν μεταξύ των σχολείων και των τουριστικών πρακτορείων για τις 

εκδρομές, δεν υπάρχει πρόβλεψη για αναβολή ή ματαίωση λόγω μιας έκτακτης κατάστασης, όπως αυτή 

που έχει προκύψει με τον κορωνοϊό ή ακύρωσης της εκδρομής από το Υπουργείο Παιδείας. 

Επειδή τα ταξιδιωτικά γραφεία - πρακτορεία καθώς και οι αεροπορικές εταιρείες δεν φέρουν καμιά 

ευθύνη για την ακύρωση και αντιμετωπίζουν γονείς και διευθυντές σχολείων αδιάφορα για τις σχολικές 

εκδρομές που ακυρώθηκαν όσον αφορά στην επιστροφή των χρημάτων τους. 

Επειδή οι γονείς των μαθητών – ταξιδιωτών που πλήρωσαν μένουν αδίκως εκτεθειμένοι από όλους και 

αναγκασμένοι να πληρώσουν για υπηρεσίες που ποτέ δεν έλαβαν, για συμβάσεις με τα πρακτορεία, 

που ούτε οι ίδιοι υπέγραψαν, ούτε οι ίδιοι αποφάσισαν για την ακύρωσή τους. 

Επειδή σε πολλές περιπτώσεις πρόκειται για το χαρτζιλίκι των ίδιων των παιδιών, για χρήματα που τα 

μάζευαν λίγα - λίγα από συγγενείς (γονείς, γιαγιάδες, παππούδες και θείους) για το σκοπό αυτό. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η Υπουργός:  

 

Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε για να αποζημιωθούν τελικά οι γονείς και τα παιδιά, που χωρίς 

να ευθύνονται αδίκως έχουν χάσει τα χρήματά τους με την ακύρωση των εκδρομών λόγω της 

πανδημίας; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής                                                             
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